

Воскресный вечер

29.12.82

14

УЧИТЬСЯ РАДОВАТЬСЯ ЖИЗНИ

12

Сегодня в нашем городе начал работу Международный российско - американский семинар по работе с инвалидами.

В четвертый раз собираются эти мужественные люди вместе, приехав из разных городов России и Америки, чтобы обсудить самые сложные свои проблемы. В Санкт-Петербурге эта встреча происходит впервые.

А поговорить инвалидам, безусловно, есть о чем. Например, как отстаивать свои

права в законодательных органах, как наладить эффективное сотрудничество с органами государственного управления и средствами массовой информации. Будут обсуждаться также вопросы организации культурного отдыха тех, кто лишен возможности передвигаться самостоятельно, и многое другое.

Семинар продлится до 8 февраля и будет проходить в помещении гостиницы «Карелия».

Г. КОМБОЛИНА